Винный тур в гости к кузнецу и тверскому раку!

Море позитива и отличного настроения!

СПб - Тихвин (Успенский монастырь) - Устюжна (краеведческий музей+мастер-класс «в гостях у кузнеца») - Весьегонск (краеведческий музей, Соколова гора, экскурсия и дегустация на винзаводе)

Наш новый тур совмещает все виды туризма – и культурно-познавательный и православный и развлекательный и дегустационный!

Вы прикоснетесь к русским святыням — мы посетим Тихвинский Богородичный монастырь, ощутим культуру малых городов России, побываем в вологодской Устюжне, славящейся кузнечным делом, отправимся в гости к настоящему кузнецу, вглядимся в даль бескрайнего искусственного Рыбинского водохранилища, узнаем правду о его создании, восхитимся здешней природой. Апофеозом нашего путешествия станет посещение музея рака и большая экскурсия и дегустация на винодельческом заводе.

Даты 10-11.06*, 01-02.07*, 04-05.08* (Фестиваль Железное Поле), 05-06.11, 16-17.12 (закупка к новому году!)

Программа тура

1 лень

07:00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст. метро Дыбенко. По дороге – трассовая экскурсия.

Прибытие в **Тихвин** — город, имевший важное историческое значение благодаря своему расположению на перекрестке торговых путей, связывавших Волгу с Ладогой и Балтийским морем. Вас ждет посещение **Тихвинского Богородичного Успенского монастыря** — грандиозного сооружения, служившего не только одной из важнейших православных обителей, но и оборонительной крепостью многие века.

После мы отправимся в **Устюжну**, славящуюся давними традициями кузнечного дела и богатой историей. Город включен в список исторических городов России. А еще это родина героев гоголевского «Ревизора»!

Обед в Устюжне (доп. плата).

Экскурсия по Устюжне: Торговая и Соборная площади, храмы города (в том числе собор Казанской иконы Божье матери с фресками ярославских мастеров), памятник-обелиск, береги реки Мологи и др. Посещение кузнечной мастерской. Настоящий кузнец не только расскажет Вам о своем деле, но и наглядно покажет, как из металла получаются красивые кованые изделия! Желающие попробуют себя в роли подмастерья! Возможно, здесь вас посетит вдохновение, а, может быть, и найдет призвание! Переезд в Весьегонск. Размещение в отеле на выбор. Ужин (доп. плата).

2 день

Завтрак. Экскурсия по Весьегонску, «городу золотого рака» — самому северному городу в Тверской области. Раков из Весьегонска поставляли еще к столу Екатерины II! В Весьегонске происходит действие фантастического романа Леонида Платова "Архипелаг исчезающих островов", а также город упоминается Н. В. Гоголем в «Мертвых душах». Весьегонск по прозвищу «медвежий угол» - настоящий провинциальный город, но со своими сюрпризами и колоритом.

Посещение **краеведческого музея Весьегонска**, насчитывающего довольно обширную и разнообразную экспозицию. В одном из залов музея работает постоянная, непрерывно пополняемая выставка «Символы города Весьегонска», которую чаще именуют «Музеем речного рака».

После мы отправимся на **Весьегонский винзавод!** К 2009 году завод был полностью реконструирован – был произведен капитальный ремонт всех помещений, а также было установлено новейшее оборудование из Италии и Германии. Основным ингредиентом для вин служит клюква. Все

вина, выпускаемые под брендом CREATIVE WINE - 100% натуральные вина без ароматизаторов и красителей.

Экскурсия по Весьегонскому винзаводу включает в себя: посещение цехов переработки ягод, бродильного отделения, цехов хранения и обработки виноматериалов, купажного отделения, лаборатории и, конечно же, цеха розлива, где вы сможете воочию увидеть завершающий этап производства вина. Заканчивается экскурсия в дегустационном зале долгожданной дегустацией, которую проводят профессиональные виноделы! Во время дегустации туристы узнают об особенностях того или иного вина, его отличие от другого вина, учатся распознавать вкусовые нюансы. На заводе вы сможете приобрести те вина, которые вам понравились. Поверьте, это будет лучший подарок из поездки!

Переезд в Устюжну. Обед (уха; доп. плата).

Затем отправление из Устюжны в СПб, заезд в магазин при **Белокрестском маслозаводе** (вологодское масло) в **пос. Сазоново**. Ориентировочное время прибытия к ст. метро Дыбенко 22.00-23.00

В стоимость входит:

- транспортное обслуживание по всему маршруту
- экскурсионное обслуживание по программе
- размещение в отеле с завтраком
- посещение кузнечной мастерской
- экскурсия и входная плата в краеведческий музей
- экскурсия и дегустация на винзаводе

За доп. плату:

- питание 2 обеда и 1 ужин: для проживающих в гостинице Дели 960 руб. (320 руб./1 питание) для проживающих в гостинице Порт-Весьегонск 1040 руб. (320 руб./обед и 400 руб./ужин). Питание можно приобретать по отдельности.